

Прочтите отрывок из воззвания и определите, к какому году оно относится.

«Угнетенный и порабощенный русский народ не вынес векового гнета и своевластия деспотического самодержавия. По всем городам и селам вспыхнул уже пожар народного возмущения... Но царское правительство решило лучше утопить страну в народной крови, чем дать ей свободу и лучшую жизнь...

Однако обезумевшее самодержавие забыло одно, что тёмная, забитая армия – это слепое орудие его кровавых замыслов – есть тот же самый народ... И армия рано или поздно непременно поймет это и сбросит, наконец, с себя позорное пятно палачей своих же отцов и братьев.

И вот мы, команда эскадренного броненосца «Князь Потёмкин-Таврический», решительно и единодушно делаем этот первый шаг...

...Мы требуем непременной приостановки бессмысленного кровопролития на полях далёкой Манчжурии.

Мы требуем непременного созыва всенародного Учредительного собрания на основе всеобщего, прямого, равного и тайного избирательного права».

- 1) 1904 г.
- 2) 1905 г.
- 3) 1906 г.
- 4) 1907 г.